

Las subsistencias

La Prensa, con perfecta unanimidad, viene haciendo una campaña en pro del abaratamiento de las subsistencias.

Gracias a ese perseverante esfuerzo, especialmente por nuestro colega madrileño «La Voz» en Madrid, se ha logrado que no suban algunos artículos de primera necesidad, especialmente el pan llamado de familia, que es sin duda la base de alimentación de la clase trabajadora.

La política de abastos corresponde íntegramente a los municipios, y estos son los que deben cuidar con mayor diligencia, que la ganancia se reduzca a los límites precisos, sin que el especulador, ni el negociante, halla en el río revuelto de las necesidades nacionales, un incentivo para redondear el negocio.

En el municipio madrileño se han originado fuertes debates, y se han dado razones, para explicar el por qué de esas presiones que han logrado la disposición de poder elevar el precio de determinados artículos.

No hemos de reproducir cuanto se ha dicho a este propósito; pero sí vale la pena de pasar un poco la atención, en uno de los rumores que se han dado origen a explosión de la carestía de esos artículos de primera necesidad.

Es, dice, el primer fenómeno del triunfo de las derechas.

Conste que de esas derechas militantes, como de las demás fuerzas que actúan en la vida pública del país, estamos a honesta y voluntaria distancia. Sin embargo, la tribulación no puede ser más gratuita.

Después de haber, que la política de abastos corresponde íntegra a los municipios, y no se necesitan espalar a argumentos extraordinarios para que quede patente la sinrazón de semejante especie; pues en los municipios no existen esas derechas ni un solo elemento propiamente dicho.

Los municipios no han tenido renovación, desde las memorables elecciones de su constitución; por tanto, si la obra es buena o mala, hay que aplaudirla o censurarla a los verdaderamente responsables.

Los olivereros se quejan del bajo precio del aceite; los trigueros se lamentan de la incompetencia ruinosa del trigo extranjero, que inundó el mercado; los cosecheros de patatas, vieron perderse el fruto por falta de exportación, y ahora, cuando ellos están arruinados, observan el precio fabuloso de este producto, y así los unos por los daños que padecen, y los otros por los precios tan elevados a que se han puesto las subsistencias, miran hacia el Poder público, en demanda de medidas que pongan coto a este estado anómalo que intranquiliza a iniquista a las clases humildes; pero que tampoco satisface a la clase productora.

En la política de paz y de progreso que anhela el país extra como base fundamental la política de abastos y el a labor nacional y municipal.

Declaraciones del exministro Cambó

No cree en la efectividad de las amenazas de revolución

Está dispuesto a apoyar un Gobierno a base de radicales y demás sectores que constituyan la mayoría de la Cámara

(Por telégrafo)

París.—El exministro español Cambó, llegó el lunes a esta capital. Tenía el propósito de permanecer hasta el sábado, pero anoche decidió regresar a Madrid, en vista de los acontecimientos políticos.

Declaró que en caso que precisara contribuir a la formación de un Gobierno, cuya base fueran los radicales, con representaciones de los restantes sectores que forman la mayoría de la Cámara.

No cree en la efectividad de las amenazas constantes de revolución social, que serán más improbables cuanto más serenidad demuestre el Gobierno, revelando que es dueño de todos los resortes.

Después del debate político

En general se estima despejada la situación

Se destaca la justeza de las palabras de Lerroux

Por telégrafo

Madrid.—La mayoría de los periódicos estiman que el debate político robusteció la posición del Gobierno. Con perfecta unanimidad se destaca la justeza de las palabras de Lerroux.

También se resalta el hecho de que Prieto, obligado por las circunstancias, ratificara sus propósitos de hacer la revolución, pero estableciendo una condición que no apareció nunca en las amenazas que lanzaron en los últimos días. Esta condición fue la afirmación de que la revolución sería un hecho, si se persistía en la política antimarxista.

La intervención de Maura causó deplorable efecto, considerándose a impropia de un conservador.

Su pretensión era provocar la pugna entre Marín Barrio y la Ceda.

Manifestaciones de Salazar Atonso

El Sr. Salazar Alonso decía que la actitud de Maura fue un suicidio político consumado, mayormente por la actitud de los amigos votando al lado del Gobierno.

Las únicas minorías que votaron en contra fueron la socialista y la de la Izquierda.

En general se estima que la situación ha quedado despejada.

Manifestaciones de Lerroux en el Congreso

Lerroux, dijo en los pasillos del Congreso, que en el Consejo que había celebrado por la mañana se le había otorgado un voto de confianza, para que en unión de Martínez Barrio, adoptaran las medidas de orden público que estimen convenientes.

Añadió que esas medidas serán conocidas pronto.

Dichas medidas se reservan para que no resulten ineficaces.

Sabe que una de las medidas será la recogida de armas, pues el

La Tuna Universitaria

Visita a nuestra Redacción

La Tuna Universitaria Merolana, integrada por buen número de jóvenes estudiantes, recorrió ayer las principales calles de nuestra ciudad y estuvo en varios centros oficiales interpretando selectas obras.

También estuvo en nuestra Redacción obsequiándonos con la interpretación de escogidos trozos musicales. Agradecemos mucho la atención de la Tuna Universitaria.

Una nota

La Tuna Universitaria nos ruega la publicación de la siguiente nota:

Con objeto de evitar equívocas interpretaciones, la Tuna Universitaria ruega a la Prensa que haga públicas los detalles de un incidente desagradable ocurrido ayer en el Colegio Mayor. Tuvieran la satisfacción de ser invitados a dar un concierto, durante el cual se bailó. La Directiva del Colegio solicitó que se ejecutara el Himno nacional, y al ser interpretado, algunos de los asistentes se pusieron a bailar. En vista de ello la mayoría de las señoritas abandonaron el salón y entonces el presidente de la Tuna dio orden de que cesara el concierto y que salieran los estudiantes. Tienen éstos interés, naturalmente, en que se sepa que se limitaron a satisfacer una petición lícita que les había sido hecha, y que no tuvieron intervención en la deriva ciones de ellos.

EL BAILE DE LA PRENSA

Exposición de los objetos con que han de ser obsequiadas las damas

Como anunciamos oportunamente, en el día de ayer quedaron expuestos en los escaparates del establecimiento «El Aguila» los objetos que la Asociación de la Prensa ha recibido para obsequiar a las señoras que asistan al baile.

La exposición de objetos fue justamente elogiada por el numeroso público que durante el día estuvo establecido frente a los escaparates, haciendo elogios de los regalos, así como del exquisito gusto que ha presidido en la exhibición de los mismos.

Un ruego a los asociados

Se recuerda a los asociados que aún no hayan retirado su carnet, que durante el día de hoy pasen por la Asociación de la Prensa a recogerlos, puesto que la exhibición de los mismos, en la puerta del Teatro ha de ser el medio que se ha de utilizar, para entrar al espectáculo.

Las localidades

La Comisión organizadora nos ruega hagamos constar al público que la demanda de localidades es enorme, hasta el punto de haber sido ya agotados papeles y platos, estando casi en la misma situación, las demás localidades.

Como suponían los organizadores, la Asociación de la Prensa se ha visto en el doloroso trance de no poder satisfacer los deseos de gran número de amigos que se han retrasado en la solicitud de localidades.

Como el número de las que quedan es bastante reducido, la hacemos pública a fin de que puedan ser solicitadas durante la mañana de hoy, pues esta tarde, se abrirá la taquilla del Teatro Romea de donde podrán ser retirados los pedidos firmados en la Asociación de la Prensa.

Panderetas recibidas

En la Asociación de la Prensa continúan recibiendo panderetas y abanicos y otros objetos con que serán obsequiadas las señoras que asistan al baile.

Entre las panderetas recibidas figuran las de Luis Garay, Joaquín y Julián Alcaraz, que son una verdadera maravilla y que están perfectamente el mando la atención, así como las de los señores don Luis Sardiña, don Juan González Moreno y don Nicolás Martínez.

Mas regalos

También la Asociación de la Prensa ha recibido preciosos objetos con el mismo fin.

De don Luis Bernardo, Presidente de la Audiencia, ha recibido una lindísima pandereta. De don Juan Antonio Peres, diputado a Cortes, un elegante abanico, y de don José Coy, dueño de «El Mostrador de Piedra» otro abanico.

Los abanicos del baile

De D. Gaspar Victoria

No lo comprendo, fuido abanico, pero es que al verme, ya, tan canoso, siento una envidia que no me explico, pues yo, no he sido, nunca envidioso.

Quando en su mano, te encuentres

(preso,

yo te suplico, como un honor, que a esa manita, la des un beso, que en tus varillas, pone este autor.

De D. Federico Garcia Izquierdo

¡Oh la angustia deliciosa de presentir el pecado!

Para seducirnos, tiene recursos insospechados: los rutillos del champán, la morbosidad del tango y el rostro desconocido que tanto tiempo esperamos.

En sus círculos concéntricos va a envolvernos el pecado.

Tropesista de los locos, rife, telís, el Diablo.

Una Exposición en Madrid

Alcalá Zamora visita el Palacio de la Música

Por telégrafo de la noche

Madrid.—A la una de la tarde, el presidente de la República, visitó la Exposición de obras maravillosas instalada en los sótanos del Palacio de la Música.

Le acompañaron Lerroux y todos los ministros, excepto el de la Gobernación e Instrucción pública.

Ao li Z mora elogió dicha Exposición.

El presidente de la República y acompañantes fueron obsequiados con un lunch.



PRIMER ANIVERSARIO del señor

D. Enrique Ayuso Bonnemaison

QUE FALLECIO EL DIA 10 DE ENERO DE 1932

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su esposa la señora

Doña Matilde Miró Soto

(Q. E. P. DD.)

Se aplicarán todas las misas que se celebren mañana día 10, desde las ocho hasta las doce, de media en media hora, en el altar del Perpetuo Socorro de la parroquia de San Lorenzo.

Sus sentidos hijos, hijos políticos, nietos, nietos políticos, bisnietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas que en sus oraciones y asistan a algunos de estos cultos, por lo que le anticipan la expresión de su agradecimiento.

Murcia, 9 de Febrero de 1934

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)



D. O. M.

XIII ANIVERSARIO del Ilmo. señor

D. Antonio Clemares Martínez

ABOGADO

que falleció el día 11 de Febrero de 1921

R. I. P.

En sufragio de su alma y la de su hijo el señor

DON ANTONIO CLEMARES VALERO

ABOGADO

que falleció el día 30 de Diciembre último

(Q. E. P. D.)

Se aplicará a todas las misas que se digan mañana sábado día 10 desde las diez hasta las doce, cada media hora, en el altar mayor de la Iglesia Parroquial de San Lorenzo.

Su sentida viuda y madre respectivamente la Ilma. señora doña Antonia Valero Lopez; hijos y demás familia,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas que encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a algunos de estos sufragios, anticipándole la expresión de su más profundo agradecimiento.

Murcia 9 de Febrero de 1934

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(9)

Los ministros celebran Consejo, en Palacio

Lerroux da cuenta del estado de la política en España y en el Extranjero

Por telégrafo

Madrid.—A las once menos cuarto de la mañana se reunieron en Consejo los ministros, bajo la presidencia de Lerroux, en uno de los salones de Palacio.

Después se celebró el Consejo, presidido por el jefe del Estado, El Consejo terminó a las once menos cuarto de la tarde.

Lerroux y los periodistas

Lerroux manifestó que no había nada más que la nota oficial, la cual dice: «El jefe del Gobierno hizo exposición del estado de la política en España y en el extranjero, deteniéndose especialmente a relacionar los sucesos que en estos momentos perturban la paz social de Francia, haciendo votos por la rápida y favorable solución.»

Después se sometió a la firma del Presidente de la República diversos decretos, entre ellos uno concediendo la Cruz del Mérito Naval al Alto Comisario en Marruecos, Rico Avello.

Terminado el Consejo se reunieron nuevamente en Consejo, los ministros, tratando de los siguientes asuntos:

Industria.—Decreto regulando las funciones de la Inspección de Trabajo, referente a las explotaciones mineras.

Agricultura.—Autorizando al ministro para presentar un proyecto de ley a las Cortes, dando fuerza de Ley al decreto creando la Federación Sindical de agricultores arroseros y los artículos primero y tercero del decreto 8 de Diciembre de 1933.

Trabajo.—Se autorizó al ministro para llevar a cabo determinadas gestiones encaminadas a la solución armónica del conflicto planteado por los camareros.

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

HOY VIERNES DIA 9 DE FEBRERO DE 1934

A las seis y media de la tarde diez y cuarto de la noche

Noticiero FOX.—Un Dibujo sonoro en colores de Artistas Asociados. Última exhibición de la super joya española, titulada

ODIO

por María Fernanda Ladrón de Guebara, Antonia Planas, Raquel Rodrigo, Manuel París, Manuel Arbó, Jesús Navarro y Pedro S. Terol
BUTACA, 2'00 PESETAS; GENERAL, 0'40

Notas de la Alcaldía

La Comisión murciana, en Madrid

El alcalde accidental señor Navarro Utrera manifestó a los periodistas que el alcalde don Juan Bautista había marchado a Madrid la noche anterior para unirse allí al gobernador, elementos de la Diputación y concejales señores Peña y Ayala, al objeto de realizar determinadas gestiones cerca de los Ministerios en beneficio de Murcia.

Agregó el alcalde que había recibido varias visitas y que había celebrado su reunión semanal el Consejo de Hombres Buenos.

VISITAD El Museo Provincial de Murcia

Notable colección arqueológica, principalmente de la Edad de los Metales.—«Belén» de Salzillo, con 529 figuras policromadas.—Galería de pinturas de artistas clásicos y regionales
Entrada libre diaria
Plaza del Obispo Pratos
(Antes de la Trinidad).

Religiosas

Solemne Triduo en honor de San Antonio Abad

En los días 12, 14 y 15 del corriente se celebrará un solemne Triduo en honor de su Titular.

Todos los días se expondrá Su Divina Majestad por la tarde a las cuatro y media, rezándose a continuación el Rosario, Santo Dios, Sermón, Ejercicio del Triduo, Gozos, Bendición y Reserva.

Los sermones están a cargo de los señores siguientes:

Día 13, don José Alemán Muñoz, cura rector de Santa Eulalia.

Día 14, don José María Aguilera Aren, profesor del Seminario.

Día 15, R. P. José María Navarro Franciscano, Guardián de la Merced.

El último día estará la Vela y actuará de Præste en la misa de ocho, que será cantada por don Francisco Sánchez Ruiz, profesor del Seminario.

El día 15, después de la Reserva, en la que actuará de Præste el muy ilustre señor don José María Molina, Canónigo de esta S. I. C. se dará a besar la Reliquia del Santo.

Inauguración de un templo en Nuestra Señora de Lourdes

El próximo día 11 del corriente el ilustrísimo Monseñor Doctor don Antonio Alvarez Caparrós, Prelado Doméstico de Su Santidad, Proto Notario Apostólico «ad instar participatum», Canónigo Doctoral de la Catedral y Vicario Capitular (S. V.) de la Diócesis de Cartagena; bendecirá un templo dedicado a la Madre de Dios y que será Iglesia de la Obra Sacerdotal para sacerdotes ancianos pobres e imposibilitados y consagrará por primera vez el Cuerpo de Nuestro Señor Jesucristo en esta iglesia.

La Institución Teñosa de Lourdes ofrece este nuevo templo a la piedad de los fieles como testimonio de amor a Cristo Jesús en el Santísimo Sacramento de Altar y de su Madre Santísima en el misterio de la Inmaculada Concepción.

CRISTALERIA

Cuadros - Espejos - Molduras - Cromos - Grabados

José María Díaz Martínez

Paseal, 20-22 Teléfono 1141 MURCIA

Más sobre la situación política en Francia

Varias fracciones se pronuncian en favor de Doumergue

Los comunistas pretenden manifestarse nuevamente

Por Telégrafo

París.—Los tres guardias que fueron arrojados al Sena, están hospitalizados en edificios particulares.

Sufren diversas heridas.

Han fallecido dos heridos

En el Hospital de Ciudad manifestaron a los periodistas que a las dos de la madrugada habían ingresado dos heridos, los cuales fallecieron a consecuencia de la gravedad de las heridas.

Periodista que resulta herido

Un redactor de «L'Intéressant» resultó herido con ocasión de los sucesos.

Se encontraba haciendo información para su periódico.

Los actos del nuevo Gobierno

Se cree que uno de los primeros actos del nuevo Gobierno será la reposición de Chiappe Renard, en la jefatura de policía de París.

La huelga decretada por la Federación de trabajadores comprenderá a los servicios públicos, incluso a ferrocarriles, y estaciones emisoras de radio. Se va a prohibir la venta de armas y municiones en un área de cincuenta millas.

El grupo radical se reunió, bajo la presidencia de Herriot, pronunciándose en favor del Gobierno Doumergue.

Igual acuerdo adoptaron otros grupos políticos, incluso el socialista, el centro republicano, la izquierda republicana y la Federación republicana.

Nueva manifestación comunista

El diario «L'Humanité» publica un llamamiento invitando a todos los obreros a manifestarse nuevamente y a que formen un frente único.

Manifestaciones de Doumergue

Doumergue se alegró muchísimo por el pueblo. Comenzó los trabajos para formar Gabinete, de carácter nacional. Negó que deseara la disolución del parlamento. Confirmó que había quedado restablecida la tranquilidad.

Francisco Romero Peñaiva

AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos amortizables primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 8'50 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes

Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4'5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias.

Informes gratis y folletos a quienes los solicite.

DIRECCION: Paseo de Garay, 8, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339.—MURCIA



Planchas onduladas y lisas para cubiertas

Depósitos de todos tamaños

PROPIETARIOS; MAESTROS DE OBRAS, PEDIR PRECIOS Y REFERENCIAS A LOS DEPOSITARIOS EN ESTA PROVINCIA

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 y Carretera de Alcantarilla, 12
TELÉFONO, 1.259 Y 2.317

EL SOL Agencia de encargos y transportes a domicilio de Santiago Marcos

Transporte de paquetes y mercancías en general por autocariones a domicilio, entre

MADRID: Lopez de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.519.

MURCIA: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2854

DE ACCION POPULAR

Se nos interesa la publicación de este periódico dirigido por la Juventud de Acción Popular a la juventud murciana.

Realizado el gran esfuerzo común cuyos resultados son las magníficas vibraciones ciudadanas que dió tan rotundo triunfo electoral a las derechas españolas, nosotros, que pusimos nuestros trabajos y sacrificios máximos al servicio de aquella necesidad apremiante de terminar con la política persecutoria, sectaria y desvastadora, creemos necesario en estos momentos una clara definición de actitudes.

La J. A. P., ha iniciado una campaña intensa en toda España, y Murcia, madre de hijos fuertes y vitales, no ha de permanecer al margen de este movimiento juvenil, lleno de alegrías y de promesas. En abril próximo, tendrá lugar en El Escorial, nuestro magno Congreso Nacional, cuya clausura se hará con un desfile civil de nuestros muchachos, ante el jefe supremo del movimiento, el insigne caudillo Gil Robles, a que prestaremos promesas de fidelidad.

Califica este voto de fascista, se ha anunciado su suspensión por medio de la violencia. Resolvamos el calificativo, porque no es ese nuestro espíritu. Y no hacemos esto de la provocación, anunciando hechos de aguantar chulterías e imposiciones, que iremos a El Escorial y que allí no pasará nada, porque nuestra norma es la razón, «pero frente a la violencia, la razón y la fuerza».

Las afirmaciones del Congreso, son estas: Primeras: Espíritu español. Pensar en España. Trabajar por España. Morir por España. Segunda.—Disciplina. Los jefes no se equivocan. Tercera.—Juventud, Fe, Arrojo, Voluntad, Espíritu joven en la política nueva. Cuarta.—Derogación de la legislación sectaria, socialista y anti-

española. Quinta.—Familia cristiana, frente al modernismo pagano. Sexta.—Fortaleza de la raza. Educación pre-militar. Abolición del soldado de cuota. Séptima.—Libertad de enseñanza. Los hijos no son del Estado. Octava.—El amor a la región, base del amor a España. Novena.—Especialización. Más preparación y menos discursos. 10.—Nuestra revolución, es justicia social. Ni marxismo destructor ni capitalismo egoísta. 11.—Más propietarios y más justa distribución de la riqueza. 12.—Guerra al señoritismo decadente y a la vagancia profesional. Reconocimiento de todas las actividades. «El que no trabaja que no coma.» 13.—Antiparlamentarismo. Antidiscursiva. El pueblo se incorpora al Gobierno de un modo orgánico y jerárquico, no por la democracia degenerada. 14.—Reconstrucción de España. Guerra a la lucha de clases. La economía al servicio de la nación. 15.—España, fuerte y respetada en el mundo. 16.—Primeros la razón, Frente a la violencia, la razón y la fuerza. 17.—Prestigio de la autoridad. Poder ejecutivo fuerte. Prevenir mejor que reprimir. 18.—Ante los mártires de nuestro ideal. Presentes y adelante! 19.—Ante todo España, y sobre España, Dios. Ahí quedan esos diez y nueve puntos, a cuyo cumplimiento, consagramos desde hoy todas nuestras energías y entusiasmos.

Somos rebeldes, porque nuestro espíritu joven, quiere una revolución verdadera. Hay que terminar con todo lo podrido que, amparándose en un triunfo momentáneo, puede pretender hoy un resurgir catastrófico. La J. A. P. quiere hacer una España nueva. Llamamos a nuestro lado a todo aquel—mujer u hombre—que sienta en su pecho un ansia de regeneración. un grito de patriotismo. Crearemos una generación sana de cuerpo y espíritu, generosa y valiente, sonriente siempre y siempre animada de una magnífica alegría. ¡muchachos! ¡muchachas! España necesita de vosotros. Venid a la J. A. P.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, núm. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Lucoana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjoya); en Madrid, en Sevilla (El Empalmé); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret); y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Ácidos Sulfúricos y Oxid. Clorhídrico, Nitrato de Guaymas, Sulfatos Marca Nocol; Colas; Materias Colorantes: Colodión; Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitratos de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Cobre y Hierro; Azufre; maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao, número 1.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72 Bancos aliados: Banco de Valencia; Banco de Castellón; Bancos Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Ejecuta toda clase de operaciones de Banco

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 2 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHOorro

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 y 1/2 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3'50 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístrate para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERIA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTÍCULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS.

EL BAZAR MURCIANO

TIENE SUCURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NÚM. 33

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portaña, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

Vente en farmacias. Pídan folletos a Laboratorio Saiz de Carlos, Serrano, 30. MADRID

La obra sacerdotal

Almas gemelas

Se ha dicho que el arco bajo el cual pasaron las ideas revolucionarias a través de Europa, descansaba en dos pilares: Voltaire y Rousseau. El arco por donde pasa la caridad en una modalidad nueva, acierto singular de estos tiempos y algo necesario como nunca, descansa en otros dos: el muy ilustre señor doctor don Antonio Alvarez Caparrós, Vicario Capitular de Murcia y el Padre Antonio de la Concepción Gallego Alvarado, Director del Asilo de Nuestra Señora de Lourdes, también en Murcia. Los dos nuevos apóstoles de la caridad sacerdotal y para sacerdotes.

Urgía la necesidad de una residencia para sacerdotes ancianos y desvalidos y que esta residencia fuera para todos los sacerdotes españoles sin distinción de Diócesis. Hoy es un hecho. Estos dos apóstoles se han realizado. Dios Nuestro Señor que de los males sabe sacar bienes se ha servido de la persecución que contra el Clero se movió desde las esferas oficiales para que surgiera la obra. Se suprimió el subsidio a sacerdotes, que en justicia le pertenecía, y la miseria con todo su séquito de pesadumbres, era el único porvenir de buen número de ellos envejecidos en su cargo de paz. Y, signos de los tiempos; os que nunca cerraron sus manos para remediar necesidades ajenas se iban próximos a tenderlas para implorar la caridad pública. (Atribo de una iglesia de Barcelona, tu sabes que no miento) Pero no; la semilla del que pasó por el mundo haciendo bien, tenía que fructificar una vez más. Y fructificó. Y Murcía, la feracísima, la de la huerta por antonomasia, ha visto nacer una nueva planta de perfume sobrenatural: la Obra Sacerdotal. La ideó un anciano venerable: el M. I. Sr. Alvarez Caparrós y la ejecutó el hombre de acción, el sacerdote de recursos fecundos, el cardito en obras de amor al prójimo, el Padre Antonio de la Concepción.

¿Medios? La caridad, sirviendo a la caridad. El M. I. Sr. Vicario Capitular que permite que se pida, y el Padre Antonio que pide. Y así la paternidad de la Obra queda compartida y la necesidad remedada. Y Murcia se ha engrandecido con una nueva flor de aromas hasta hoy desconocidos y en Murcia tienen los sacerdotes pobres su religio y las almas caritativas su campo de acción.

Resibió estofes el homenaje del sacerdocio desvalido y dad las gracias a las almas caritativas: y que Dios bendiga la Obra Sacerdotal que va a enjugar lágrimas de abandono y dolores de soledad y pobreza.

MARCELINO MARCO
Párroco de Fabara (Zaragoza)

Boletín Religioso

ENERO=1934

Este mes consta de 28 días. Está consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Seque de Alba por la mañana a las cinco y media.
Seque de oraciones por la tarde a las seis.

Santoral

Día 9

Viernes.—Santa Apolonia, San Donato y San Primo.

VELA Y ALUMERADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cinco.

Día 9.—En Capuchinas.

Día 10.—Id.

CUENTOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual y horas menores, Prima, Tercia, Misa cantada, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Misas en los días festivos

A las seis y media, con el santo del Santo Rosario.

A las siete, con plática por don Tomás Gil.

A las siete y media, con plática por el M. I. Sr. Magistral, don Saturnino Fernández Sánchez.

A las ocho, con plática por el Muy I. Sr. don José Miguel Navarro.

A las nueve, misa de Prima, por el M. I. Sr. don Jesús Luaces.

A las nueve y media, misa Conventual.

A las once, misa con plática por el M. I. Sr. don Ceferino Sandoval.

A las doce, con plática por el Muy I. Sr. don José Hernández.

Rosario de las Santas Llagas

Por la tarde a las cinco, con pláticas.

En San Bartolomé

Misas fijas los domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez, once, doce y una.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendiciones.

LA BOLSA

COVICACION DEL DIA 8

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Interior 4%, Amortizable 5%, Idem 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dólares, and Léas.

La huelga de camareros

Se rechaza la fórmula presentada por los patronos

(Por telégrafo)

Madrid.—A las tres de la madrugada terminó la Asamblea de los camareros.

Se acordó por aclamación rechazar la fórmula presentada por los patronos.

Al propio tiempo acordaron ir a la huelga el sábado 10, si antes no aceptan los patronos las peticiones que tienen formuladas.

Por su parte los patronos manifestaron que están dispuestos a abrir, si se les garantiza la libertad de trabajo.

Crean que la huelga será planteada, antes del sábado, pues temen que los obreros cometan actos de sabotaje para provocar la inoficiación de la huelga.

Camareros detenidos

La Dirección General de Seguridad envió al Juzgado a cuarenta camareros, que fueron detenidos por haber planteado la huelga, al servir el barquete organizado en honor de Valdivia, Badia y demás condecorados por el Gobierno.

Se asegura que van a practicarse más detenciones.

El ministro dicta un laudo

El ministro de Trabajo dictó un laudo, imponiendo la solución del conflicto de los camareros.

Se fijan los salarios mínimos, con los cuales están conformes los obreros.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases, contra la pérdida alquileres, riesgos locativos de recursos y de paralización de trabajo a causa de incendio.—Fundada en 1885.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo y Previsión.—Domiciliada en Barcelona.—Paseo de Gracia, 2.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with 5 columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1879 to 1929.

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorro en 25 de Mayo de 1931.

Delegado en Murcia, Agustina Monteverde

SANTA TERESA NUM. 7.

Advertisement for 'LAXANTE SALUD' featuring a bottle image and text: 'FUERZA VIGOR BIENESTAR ALEGRIA HIPOFOSFITOS SALUD'.

La seguridad de obtener esos bienes naturales con el Jarabe Salud, está demostrada combatiendo con éxito sin igual las múltiples enfermedades causadas por la debilidad general del organismo:

Anemia, Neurastenia, Desgaste físico y mental, Afecciones medulares, Raquitismo, Consunción, Inapetencia, etc.

Además de su fama bien conquistada durante medio siglo, tiene la garantía de estar aprobado por la Academia de Medicina. Debido a esto, es casi universal el aprecio en que se tiene al poderoso reconstituyente, Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

No se vende a granel.

Partido radical socialista de Murcia

—000—

El próximo domingo día 11 se celebrará la Asamblea Municipal Ordinaria del partido, a las diez de la mañana en el Circolo Radical Socialista con arreglo a la siguiente orden del día:

- 1.º Constitución de la Mesa.
2.º Constitución de la Asamblea.
3.º Lectura del Acta de la sesión anterior.
4.º Proposiciones presentadas referentes a reorganización electoral del partido.
5.º Situación política nacional y posición del partido de Murcia.
6.º Ruegos y preguntas.
7.º Elección del Comité Ejecutivo Municipal.

Esta Asamblea estará integrada:

- a) Por el Comité ejecutivo municipal.
b) Por los delegados de las agrupaciones del partido en el término municipal, con tantos votos como afiliados hayan cotizado durante el año para el C. E. N.
c) Por los afiliados que ostenten cargo de representación popular.
d) Por los afiliados que lo deseen pero sin voto.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

Hortalizas

Patatas, 0'85; tomates, 0'50; berzanos, 0'00; pimientos menudos, 0'00; pimientos gordos, 0'00; bonitos, 0'28; chirivías, 0'25; nabos, 0'0; cebollas secas, 0'26; guisantes, 0'0; alcachofas, 0'00; habas, 0'45; ajos secos, 0'60; apios, 0'40; cardos, 0'40.

Frutas

Melocotones, 0'00; manzanas, 0'00; ciruelas, 0'00; peras, 0'00; peras, 0'0; perotas, 0'00; albaricoques, 0'00; nísperos, 0'00; cerezas, 0'00; melocanos, 0'40; naranjas, 4'50; limones, 0'08; sandías, 0'00; dátiles, 0'00; granadas, 0'00; uva, 0'00.

Géneros de sueltas (Ducena)

Caballas totanera, 0'00; Calabazas tiernas, 0'00; pepinos, 0'00; cebolla tierna, 0'00; berengenas, 0'00; ajos tiernos, 1'00; achugas, 0'45; setas, 0'00; coñifloras, 2'50; rábanos, 0'00; coqueas, 0'00.

Pescadería

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza, 6'00; peso diña 4'00; atún, 1'00; meru, 0'00; caixón, 0'00; empereador, 1'00; peje, 4'00; besugo, 0'00; calamaros, 6'00; jibias, 0'0; pulpos, 1'60; gambas, 0'00; Dorado, 3'00; magres, 0'00; bacalao, 1'00; sardinas, 6'00; sardinas, 1'60; boya, 1'00; toque rda, 1'20; Chirre, 0'00; mujol, 0'0. Langostinos, 00'00; gambas, 7'00; simeja, 1'20.

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA MODERNA

Cine Sonoro con aparato ERKO CINAES

PROGRAMA PARA HOY

Tarde a las 8'40.—Noche 10 1/2

El dibujo cómico sonoro

HAY QUE MIEDO

Revista sonora en esp. inol.

Rep. de la festosa opereta cinematográfica, con música de Robert Stols,

No quiero saber quién eres

Interpretada por Liave Heid y Gustavo Froelich

Nota.—El sábado,

Diplomacia

femenina

preciosa super-comedia, por K. y Francis

Central Cinema

Catedral de las Variedades

El próximo sábado día 10, hará su presentación en este teatro

RICHARDI

El célebre prestidigitador de fama mundial.—El artista poseedor de todos los secretos de magia moderna.—Algo realmente extraordinario y nuevo

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde

El dibujo cómico sonoro

PERRERIAS

y la lindísima opereta Fox, titulada

Mis labios engañan

Insuperable creación de la genialísima Lillian Harvey

NOTA.—El sábado,

24 HORAS

por Clive Brook

Cine Popular

Cine Sonoro

Domingo día 11 de Febrero

Desde las tres de la tarde

El dramite sonoro en 2 p. rtes titulado

El crimen del Estudio

el sensacional film sonoro de estreno, titulado

El monte de los muertos

TELEFUNKEN

APARATOS para cualquier destino a la línea de alumbrado, corriente alterna y coadun y para batería. ALF.VOCES desde 16 perras hasta 6 dinámicos, todos fieles reproductores de la música y la palabra. Pick-Up.—Amplificadores.—Aparatos a aud., etc., etc. Demostraciones gratis.

Brugarolas y Compañía

SOCIEDAD, 10

MURCIA

TELÉFONO, 1239

La hija del Maestro de Escuela

su mirada se perdió en las profundidades del horizonte, mientras se aferraba con crispadas manos a la barandilla de hierro.

El viento le rozaba el rostro y le refrescaba la cabeza, entrándole por todos los poros. Abundantes copos de nieve caían sobre su abrasada frente, y ráfagas de aire helado le penetraban hasta los huesos. La barandilla en que se apoyaba quemaba sus manos; pero el atormentado doctor no se movía.

En su alma, la voz de la soberbia dominaba aún.

—¡Dios!—decía—; ¡oh Dios! Si tu poder no es

vano; si existe en el espacio, o en las sombras profundidades de los abismos, o te ocultas detrás de la niebla que nos oculta las estrellas. ¡Orador mira tu obra! No has inventado todavía nada que pueda amedrentarme. El desquiciamiento mismo del mundo no puede asustarme: «impavidum ferient ruinae». Me sonrío cuando aterras al planeta con tus aquilonas. ¿Qué has hecho de tu infinito, tú que no puedes dominar un espíritu salido de la nada? ¿En dónde está tu poder, ¡oh Todopoderoso? Puedes derribar las encinas, remover las montañas, hacer que suban hasta la luna las enroscadas olas del mar... Puedes hacer que la muerte aniquile el mundo, que los ríos y los mares se sequen; pero tu poder se estrella ante un grano de arena, porque no puedes desposeer a ese átomo que llaman «alma» de la facultad que se llama «pensamiento»...

El huracán continuaba rugiendo, ora con las formidables entonaciones del trueno, ora con silbidos estridentes que semejan ríotadas de los cieles.

Poco a poco las ideas del doctor fuerpn toman-

do un tinte más negro. Una melancolía amarra, desesperante, se adueñó de él. En vano trató de sacudir el pesado velo que envolvía su alma, y conciliar el sueño.

El sueño huía de sus párpados, así como la calma.

Al cerrar los ojos, el vértigo se apoderó de él; veía ante sí un abismo profundo, tenebroso, poblado de fantasmas horribles y amenazadores que con el dedo le llamaban, y contra su voluntad se acercaban con la cabeza inclinada.

De pronto se erguió, y entonces la idea de la nada se adentraba más en su ser.

Cuando despertó el día, el huracán se apacizó, pero la paz no volvió a su conurbado espíritu.

Sus luchas y pesadillas, sus delirios y meditaciones le habían llevado progresivamente a la idea del suicidio.

Una vez arraigada en su cerebro, germinó dominando a las demás. Obsesionado por tal idea escribió la carta que conocemos. Luego llamó a su criada.

—Que lleven en seguida esa carta adonde dice el sobre. Debe estar en manos del destinatario dentro de dos horas.

Durante el resto del día arregló todos sus asuntos.

A la caída de la tarde cogió la escopeta, y salió al campo.

Cuando llegó al mismo sitio en donde había estado el día anterior con los dos hermanos, se sentó en el tronco del árbol en que se había sentado Jacobo, reflexionando aún antes de decidirse. Cuando más se acercaba al momento fatal, sentía que era mayor su irresolución.

—¿Me habré vuelto cobarde?—se decía.—¿Me faltará el valor para apoyar la frente sobre el cañón de la escopeta?

Y así la aterrorizó, en efecto; pero la impresión de frío que sintió a su contacto le hizo rechazar el arma.

—¡Vamos!—prosiguió—; los filósofos está visto que son unos imbéciles al asegurar que el suicidio es una cobardía. ¡No, no lo es, porque la muerte es el mayor, el único, el solo mal sin



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Varias noticias de Barcelona

El asunto de espionaje tiene ramificaciones en Valencia

Se encuentra un plano con las fortificaciones de la isla de Menorca
Estalla una bomba y resulta muerta una mujer

Victoria de Martínez Alfara, campeona de los semipesados

(Por telégrafo)

Barcelona.—La ausencia de los diputados de la Liga del Parlamento hace que la actuación del mismo, sea ineficaz.

Las sesiones son brevísimas, aprobándose todo sin oposición. Aunque los de la Izquierda procuran alargar los debates, las sesiones carecen de importancia.

Explosión de una bomba

A la una de la madrugada estalló una bomba en un poste de la línea de tranvías, en la avenida de Mistral. Resultó muerta Josefa Olivella, de 30 años, y tres personas más heridas.

El asunto de espionaje, tiene ramificaciones

El asunto de espionaje tiene ramificaciones en Valencia.

Se practicó un registro en el domicilio de Wally Muller, de la calle de Balmes, encontrándose un plano con las fortificaciones de la isla de Menorca.

Este individuo hacía una vida fastuosa, y estaba relacionado con la aviación.

El italiano Víctor Morany, es un aventurero, que usa varios nombres. El español Andrés Benito Jiménez, desempeña el papel de intérprete.

Victoria de Martínez Alfara, campeona de los semipesados.

La Comisión Gestora

Una nota del señor Palazón

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«No sé con que sana intención es la nota difusiva del Presidente de la Diputación, se decía que los delegados de las Casas benéficas habían manifestado que se debía el mes de enero. Me extraña mucho que se haga esto resaltar como censura o reticencia a mi modesta gestión, cuando de sobra se sabe que ordenaba el pago de dichos establecimientos por meses vencidos. Entregué a la Diputación el día 3 del actual y el 31 pagué toda la nómina de personal y atenciones mensuales. De Madrid me comunicaron la salida del abramiento número 30 de pesetas 129.824'98 que corresponde a la Diputación por la patente de automóviles, cantidad que es de precepto cobrarla en estos días sin que tenga que gestionar nada. Esa cantidad de ingreso obligada estaba destinada a cubrir las atenciones de las Casas benéficas, en la primera década del mes como venía haciendo siempre.

También me habían anunciado la llegada de otras cantidades que la Delegación de Hacienda liquidó oportunamente y envió a Madrid.

Me permito anunciar la seguridad de que también vendrá ese dinero para que nadie se tome la molestia de hacer recomendaciones de sobornación.

Parecía que esa nota trataba de menospreciar la labor de la anterior Comisión Gestora y aunque no pienso abusar de la hospitalidad de la Prensa, me creo en el deber de hacer estas aclaraciones ya que nuestra ges-

Martínez Alfara y el belga Steyaert. Venció Martínez Alfara.

Manifiesto de la Izquierda

La Izquierda prepara un manifiesto sobre el momento político.

Nombramiento muy comentado

El Ayuntamiento de Badalona acordó nombrar secretario a Andrés Nir, de significación comunista.

El nombramiento ha sido muy comentado.

Tranvía incendiado

Dos individuos que viajaban en un tranvía encendieron al conductor y al cobrador y a los pasajeros.

Uno de ellos incendió el convoy, el cual fué pasto de las llamas.

Más sobre el espionaje

La Prensa hace grandes comentarios sobre el asunto de espionaje. Los cuatro detenidos han sido llevados a Madrid.

En el Parlamento se trató de este asunto, y el consejero de Gobernación dijo que era de la competencia del Gobierno de Madrid.

Sobre la explosión de una bomba

La bomba que mató a una mujer, estalló en un momento en el tranvía, precedido una detonación enorme. Un guardia persiguió a los individuos que la colocaron, los cuales lo guzaron desaparecer.

El guardia se cayó, hiriéndose.

La Comisión Gestora

Una nota del señor Palazón

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«No sé con que sana intención es la nota difusiva del Presidente de la Diputación, se decía que los delegados de las Casas benéficas habían manifestado que se debía el mes de enero. Me extraña mucho que se haga esto resaltar como censura o reticencia a mi modesta gestión, cuando de sobra se sabe que ordenaba el pago de dichos establecimientos por meses vencidos. Entregué a la Diputación el día 3 del actual y el 31 pagué toda la nómina de personal y atenciones mensuales. De Madrid me comunicaron la salida del abramiento número 30 de pesetas 129.824'98 que corresponde a la Diputación por la patente de automóviles, cantidad que es de precepto cobrarla en estos días sin que tenga que gestionar nada. Esa cantidad de ingreso obligada estaba destinada a cubrir las atenciones de las Casas benéficas, en la primera década del mes como venía haciendo siempre.

También me habían anunciado la llegada de otras cantidades que la Delegación de Hacienda liquidó oportunamente y envió a Madrid.

Me permito anunciar la seguridad de que también vendrá ese dinero para que nadie se tome la molestia de hacer recomendaciones de sobornación.

Parecía que esa nota trataba de menospreciar la labor de la anterior Comisión Gestora y aunque no pienso abusar de la hospitalidad de la Prensa, me creo en el deber de hacer estas aclaraciones ya que nuestra ges-

EL CONGRESO CELEBRA SESIÓN

Sigue desarrollándose el debate sobre la intensificación de cultivos en Extremadura

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba. Dentro del orden del día, Castillo Polanco, se ocupó de la situación política y social en Jaén.

Baroja anuncia una interpelación sobre la trágica situación de la provincia de Almería, donde se producirá una catástrofe social por falta de trabajo. Afirma que hay numerosas familias que están a punto de morir de hambre.

Alba ofrece transmitir el ruego al Gobierno.

La intensificación de cultivos

A continuación se reanuda el debate sobre la intensificación de cultivos en Extremadura.

Días Pastor defiende un voto particular.

Intervienen Alvarez Mendisabal, Rodríguez Peres, Ossandueva y el ministro de Agricultura.

Este último se muestra conforme con el voto, pero no la hace cuestión de gabinete.

Se rechaza el voto por 181 contra 111.

SE CELEBRA SESIÓN SECRETA

Después se acuerda celebrar sesión secreta, discutiéndose el procedimiento para nombrar los funcionarios del Tribunal de Cuentas y lo referente a habilitación de los para Tribunal de Garantías.

Se reanuda la sesión, y después de varias intervenciones, se levanta.

Construcciones navales

La comisión de Marina acuerda la distribución

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—La comisión de Marina acordó que las construcciones navales se efectúen del modo siguiente:

En Vigo, los buques alambrianos

En Cádiz, el buque planero

En Cartagena y en El Ferrol, submarinos y otros barcos

Se gestionará para que se encargue un buque a los astilleros vascos oianos por la Jampa.

DEDE OVIEDO

Reclusos que intentan evadirse

Por telégrafo de la tarde

Oviedo.—Ha sido descubierta un intento de fuga de varios reclusos, en la cárcel de esta capital.

La fuga estaba preparada por los presos por delitos sociales.

Los reclusos abrieron una mina que conducía a la cantaria pública. El hueco era lo suficiente para el paso de un hombre.

Asalto a un local

Se llevan la bandera de la F. U. E.

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Siete enmascarados asaltaron los locales de la F. U. E., situados en la Gran Vía.

Se llevaron los documentos y la bandera, encañonando previamente a cuatro estudiantes que se encontraban en el local.

Los asaltados atribuyen el hecho a los fascistas.

Gobierno civil

Dice el señor Bernardo

El gobernador civil interino señor Bernardo dijo ayer a los periodistas que no había novedad alguna en toda la provincia.

Adició que esperaba que el gobernador propietario regresara de Madrid el sábado próximo, luego de resolver los asuntos que allí le llevarán.

De espectáculos

Teatro Circo

Una deliciosa opereta titulada «No quiero saber quien eres», se estrenó ayer en el Teatro Circo Villar, con éxito brillantísimo.

El argumento de Giza Von Bolvary es sencillo, simpático. La música de Robert Stolz, cautiva y lleva el espíritu embalsado, por ese lago de Italia, en que Lisne Haid pasa, maravillosamente bello, bajo un cielo azul limpiísimo, enajado de estrellas, cantando una preciosa canción, que justifica el título de la película.

Destacan preciosas fotografías, de lugares donde la Naturaleza ha sido prodiga en encantos y el espíritu viajero del espectador va siguiendo, y siguiendo ese automóvil en que Lisne Haid y Gustav Froelich marchan camino de Italia, por una carretera recitilínea, magníficamente asfaltada, y entre montañas de nieve, que pone la nota de colorido más intenso entre tanto y tanto paisaje...

Los interiores, desde la acción continúa, con un decorado de buen gusto. Muebles de corte sobrio, elegantísimos. Decorado muy a tono, y el conjunto admirable.

Quizá sea esta «No quiero saber quien eres» la mejor opereta que se ha rodado en el cine. Resulta entretenida por demás, y hay sencillez y ritmo en todo. Nada de afectaciones ni en los intérpretes, ni en el cumplimiento de la película. Sin un argumento de transcendencia, está la opereta pictórica de arte fino, de notas sugestivas, muy sugestivas.

Por parte de Lisne Haid y Gustav Froelich, y demás actores, tiene la película interpretación admirable. En ella lucen, una y otra, sus extraordinarias condiciones para este difícil arte. Lisne Haid hace gala de una voz muy bonita, cantando esa canción, tan dulce, tan simpática de «No quiero saber quien eres».

La película tiene los gustos del espectador más exigente. El público pasó una velada agradableísima, saliendo muy satisfecho del teatro de la calle de Caravija.

Hoy se repite la película, y es de esperar un nuevo éxito de taquilla... N.

Academia de Comercio

de DON FEDERICO DIEZ PUCHE

Dirigida por su hijo

Don Antonio Diez Bueno

Cálculo Mercantil. Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

BARONERIAS, 14

INFORMACIÓN DEPORTIVA

La Nacional revoca el fallo sobre el Hércules-Levante

Y por tanto el Elche sigue como segundo clasificado

El fallo resuelto como consecuencia de la protesta de Levante de Valencia, sobre la acusación del jugador Rosendo Romero, en el Hércules de Alicante, había levantado en nuestra región una enorme polvareda.

La Federación Murciana, por su parte, redactó un informe amplio, muy bien razonado, haciendo resaltar la no aplicación del precepto invocado por la Nacional, al caso de referencia. Por su parte, el Hércules de Alicante también se dispuso a recurrir contra el fallo.

Así las cosas, ayer tarde se recibió noticia de la Federación Española, comunicando que se había sufrido un error en la aplicación del Reglamento, y por tanto que quedaba sin efectividad la multa y la pérdida de puntos decretada contra el Hércules.

Como consecuencia, el Elche sigue en su segundo lugar, y dispuesto a tomar parte en las eliminatorias.

La actividad desplegada por nuestro primer organismo deportivo, a cuyo frente figura el prestigioso deportista don José María Llanos, ha sido objeto de justas alabanzas.

Nos satisface grandemente que se haya reconocido el error, aunque hubiera sido más prudente no sufrirlo, en evitación de las derivaciones que ha de tener este asunto en cuanto a la Federación Valenciana se refiere, pues hemos leído que sus directivos

al tener conocimiento de la noticia han dimitido los cargos.

Pero en fin, bueno es que se haya abierto paso a la razón, y que nuestro representante regional siga su marcha en la competición de Tercera Liga, en la que tan brillantes actuaciones ha tenido.

El Murcia a Sabadell

El Murcia sale esta mañana en automóvil para Barcelona, donde jugará un partido de Liga con el Sabadell.

Con el equipo va el entrenador, el secretario técnico y el vicepresidente del club don José Hernández Mantecinos.

No se sabe cual será la formación del Murcia, pero parece que diferirá un poco de la presentada contra el Gijón, el domingo.

El equipo jugará el martes un partido amistoso en Girona.

Desearnos a los expedicionarios un buen viaje y una brillante actuación.

Imperial-A. Almería

El Imperial recibe el domingo la visita del Athletic de Almería.

El partido corresponde al torneo amateur.

Para ahorrar gastos de desplazamiento al equipo andaluz, se le ha señalado la fecha del lunes para que juegue en Alcantarilla.

LISCANO

De la Mancomunidad del Segura

Manifestaciones del Sr. Arévalo

El Director Técnico de la Mancomunidad del Segura don Rutilo Arévalo se ha reestablecido de la indisposición que le ha retenido en cama varios días.

Ayer reanudó sus trabajos y envió a su despacho de la Mancomunidad en donde recibía varias visitas.

Cuando los periodistas se entrevistaron con él les dijo que lo único de particular que había en la reunión celebrada el día anterior por la Junta de Desembalses que acordó con el plan por ahora con el mismo régimen que se viene siguiendo.

De Enseñanza

Notas de la Sección

Se advierte a los interinos últimamente nombrados que deberán remitir a esta Sección copia triplicada del título administrativo con la posesión, así como del académico de Maestro, en papel de 5 céntimos, e impulsado por el Consejo Local, y una partida de nacimiento, para el expediente personal. Los que no tuvieran el título académico, harán las copias del certificado expedido por la Escuela Normal, de tener satisfechos los derechos correspondientes.

La documentación estudiada deberá obrar en esta Oficina antes del día 12 del actual, con el fin de redactar haberes en la Nómina corriente.

—A la Dirección General se remite la relación de bajas habidas en el Magisterio, a efectos de la corrida de escalas. Solamente se consignará en el Primer Expediente, la del maestro de Son Cayetano, señor Marco, que ha obtenido la reordenación y la de la señora Menéndez, de Zarzadilla de Torres, del segundo Expediente.

—A diligencia de ascensos de la corrida anterior, son todas pertenecientes al partido de Cartagena y se han remitido al Habilitado señor Sevilla, para su entrega a los interesados, que deberán remitir copia triple cada, debidamente computada, para su lista en Númina.

Del Extranjero

Por telégrafo de la tarde

ALEMANIA

Sarrebruck.—Las autoridades del territorio del Sarre han suspendido por un periodo de tres días el periódico «Sarrefront», órgano oficial del partido nacionalsocialista del Sarre.

Berlin.—El rey de Suecia, que se encuentra de paso por la capital alemana, ha sido recibido por el Presidente del Reich, mariscal Hindenburg.